

РЕЗОЛЮЦІЯ

II Міжнародної науково-практичної конференції

«Барська земля Поділля: європейська спадщина та перспективи сталого розвитку (до 470-річчя надання місту Бар Магдебурзького права)»

(м. Бар, 30 вересня 2010 р.)

Зважаючи на необхідність визначення шляхів і механізмів сталого розвитку та європейської інтеграції територіальних громад, інституцій громадянського суспільства і місцевої влади Барської землі Поділля; узгодження основних цінностей, правових норм та удосконалення інструментарію, що потрібно для створення проектів стратегічного планування та проектування соціокультурного та сталого соціально-економічного розвитку міста Бар і поселень Барського району, 30 вересня 2010 року у м. Бар Вінницької області (Україна) була проведена II Міжнародна науково-практична конференція «Барська земля Поділля: європейська спадщина та перспективи сталого розвитку (до 470-річчя надання місту Бар Магдебурзького права)»

За ініціативи: Барської районної державної адміністрації, Барського гуманітарно-педагогічного коледжу імені Михайла Грушевського, Центру соціокультурного проектування та комунікативних технологій Інституту місцевої демократії, Київського національного університету будівництва і архітектури, Державної наукової архітектурно-будівельної бібліотеки імені В.Г. Заболотного, Інституту інвестиційної стратегії регіонального розвитку, Міжнародного товариства прав людини – Української секції, комунального закладу «Барська районна бібліотека», громадської організації «Відродження спадщини»;

за участю: Барської міської ради; Української академії історичних наук (УАІН); управління містобудування та архітектури, управління освіти та науки, управління міжнародних зв'язків та євроінтеграції, управління культури і туризму, відділу в справах релігій Вінницької обласної державної адміністрації; Організації з безпеки та співробітництва в Європі; кафедри філософії та методології управління Національної державної академії управління при Президентові України; Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури (НАОМА); Національної спілки журналістів України; Вінницької обласної організації Національної спілки краєзнавців України; Державного архіву Вінницької області; Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки імені К.А.Тімірязєва; Центру досліджень історії Поділля Інституту історії України НАН України при Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка; Інституту української археографії та джерелознавства імені М. Грушевського НАН України; Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського; Житомирського технологічного університету; Київського слав'янського університету; Львівського національного університету імені Івана Франка; Львівського державного університету внутрішніх справ; Сумського державного університету; Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини; Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди; Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ; Хмельницького національного університету; Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; кафедри філософії Київського національного економічного університету імені В. Гетьмана; кафедри соціально-економічних дисциплін Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка; Белгородського державного університету (Росія); Православного Свято-Тихонівського Гуманітарного Університету (Росія); Науково-дослідного проектного інституту містобудування; Інституту археології НАН України; Інституту проблем сучасного мистецтва Національної академії мистецтв України; Інституту реклами; Інституту архітектурного менеджменту; Українського інституту підприємництва; Інституту міжнародного співробітництва; Вінницького кооперативного інституту; Хмельницького інституту конструювання і моделювання швейних виробів; Національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр»; Державного історико-архітектурного заповідника «Стара Умань»; монастиря святого Іоана Хрестителя отців-василіян; громадської організації «Барське земляцтво»; Асоціації користувачів Барської районної бібліотеки «Світ інформації»;

Громадського комітету захисту конституційних прав і свобод громадян; Осередку зеленого туризму у Вінницькій області; Спілки підприємців Барського району; ВАТ «Барський машзавод»; підприємства «Пфанер-Бар»; Ворзельської сільської ради; Ворзельського музею історії та культури «Уваровський дім»; гімназії №1 міста Суми; Brimeyer-Fursman, LLC.

Міжнародна науково-практична конференція проведена відповідно до п.3.16 Резолюції та рекомендацій «Круглого столу» на тему «Культурна, історична, архітектурна та природна спадщина Барської землі Поділля в контексті сталого просторового розвитку Європи» (м. Київ, 2 липня 2009 р.).

На конференції працювало 6 секцій: «Барська земля Поділля – соціокультурний і територіально-просторовий феномен цивілізаційного розвитку»; «Європейські витoki суспільно-політичного, соціально-культурного і духовно-релігійного потенціалу Барської землі Поділля»; «Європейська освіта, наука і культура – засіб формування людської особистості як суб'єкта сталого розвитку»; «Від Магдебурзького права до сучасного сталого соціально-політичного розвитку історичних міст Поділля»; «Соціокультурне проектування і перспективи сталого просторового розвитку міста Бара і сільських територіальних громад Барського району»; «Міжнародне співробітництво територіальних громад та інститутів громадянського суспільства в цілях сталого розвитку національних територій і європейського регіону».

У рамках конференції учасники також взяли участь у відкритті меморіальної дошки до 470-ї річниці надання місту Бар Магдебурзького права; у виставці архітектурних проектів науковців і студентів Київського національного університету будівництва і архітектури та Інституту реклами; у відвідуванні музейно-виставкової кімнати Барського гуманітарно-педагогічного коледжу імені М. Грушевського; у презентації виставки фотохудожника, краєзнавця, Почесного громадянина міста Бар, Заслуженого філателіста України Є.Й. Меснянкiна; ознайомились з документами та музейними експонатами з історії міста, з пам'ятниками архітектури та ландшафтами міста.

Учасники конференції високо оцінили роботу Барської районної держадміністрації, Барського гуманітарно-педагогічного коледжу ім. М. Грушевського, Центру соціокультурного проектування та комунікативних технологій Інституту місцевої демократії, Київського національного університету будівництва і архітектури Державної наукової архітектурно-будівельної бібліотеки імені В.Г. Заболотного, громадськості міста, за сприяння яких була організована робота II Міжнародної конференції «Барська земля Поділля: європейська спадщина та перспективи сталого розвитку (до 470-річчя надання місту Бар Магдебурзького права)», також було високо оцінено практику проведення краєзнавчих досліджень, наукових конференцій на місцевих рівнях, схвалили діяльність по документальному оформленню роботи конференцій (друк матеріалів у формі збірок, монографічних розробок тощо), висловили сподівання на те, що історія міста Бар та його околиць буде досліджуватися й надалі, і здобуті напрацювання з даної теми додадуться до загальної історії України, сприятимуть повнішому відтворенню специфіки національної культури, як і сподівання на подальшу співпрацю з громадою м. Бар Вінницької обл. із питань перспективи сталого розвитку малих українських міст, зацентували увагу на тому, що майбутнє України в цілому та її регіонів зокрема – за територіальною громадою.